Anket Formunda İşlenen Kişisel Verilere Yönelik Aydınlatma Metni
İşbu aydınlatma metni, veri sorumlusu sıfatıyla hareket eden AB Market Elektrik Otomasyon Sanayi ve Dış Tic. A.Ş. tarafından, 6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanununun (“KVKK”) 10. maddesi ile Aydınlatma Yükümlülüğünün Yerine Getirilmesinde Uyulacak Usul ve Esaslar Hakkında Tebliğ çerçevesinde konaklama yapabilmek için gelen değerli misafirlerimiz hakkında hazırlanmıştır.
Anket formunda  paylaştığınız kimlik bilgileri (ör: ad, soyadı, medeni hal, doğum tarihi,) iletişim bilgisi (ör: Telefon numarası, ikametgah adresi, acil durumlarda ulaşılabilecek yakının iletişim bilgileri), mesleki deneyim (ör: eğitim durumu, işe başlama tarihi), finans bilgisi ( ör: mal varlığı bilginiz, ev sahipliği/kiracılık bilginiz) sağlık bilgisi (ör: yakınlarınızın engellilik durumu) ile sınırlı olan kişisel verileriniz personellerimize yönelik oluşturulacak sosyal yardımların planlanması, personellerin sosyal seviyelerinin tespiti hizmetinde veri sorumlusunun hukuki yükümlülüklerini yerine getirebilmesi, çalışan  memnuniyetin sağlanabilmesi amacıyla işlenmektedir.

Açık rızanıza dayanarak;  yakınlarınızın engellilik sağlık verileri, personel sosyal yardımların düzenlenmesi, personel memnuniyetinin sağlanması amacıyla  işlenecek diğer işleme faaliyetleri kapsamında kalan kişisel verileriniz ise, KVKK’nın 5. maddesinde yer alan, “kanunlarda açıkça öngörülmesi”, “veri sorumlusunun hukuki yükümlülüğünü yerine getirebilmesi için zorunlu olması” ve “ilgili kişinin temel hak ve özgürlüklerine zarar vermemek kaydıyla veri sorumlusunun meşru menfaati için zorunlu olması” hukuki işleme sebeplerine dayanarak kısmen veya tamamen bir veri kayıt sisteminin parçası olmak kaydıyla  otomatik olan ve otomatik olmayan yollarla işlenmektedir. Söz konusu kişisel veriler, ileride çıkabilecek hukuki uyuşmazlıklarda delil olarak kullanılabilmesi amacıyla hizmet aldığımız hukuk bürosuna ve yetkili kamu kurum kuruluşlarına aktarılabilecektir.
Kanunun ilgili kişinin haklarını düzenleyen 11. Maddesi kapsamındaki taleplerinizi, “Veri Sorumlusuna Başvuru Usul ve Esasları Hakkında Tebliğe” göre, Abdi İpekçi Cad. No:129/5 Bayrampaşa/İstanbul adresine yazılı olarak gönderebilir veya info@abmarketotomasyon.com  e-posta adresine iletebilirsiniz. 

Anket Formundan İşlenen Kişisel Verilere Yönelik Açık Rıza Metni

Anket formu aracılığıyla paylaştığınız kişisel veriler AB Market Elektrik Otomasyon Sanayi ve Dış Tic. A.Ş. tarafından işlenecektir. Kişisel Verilerin Korunması Kanunu (“KVKK”) kapsamında hazırlanmış olan anket formu aydınlatma metninin tamamını okudum, anladım ve işbu açık rıza formu ile KVKK ve ilgili mevzuatlar kapsamında kişisel verilerimin işlenmesine, kaydedilmesine, depolanmasına, muhafaza edilmesine açıkça rıza gösteriyorum.  

